



ANUNCIO de 26 de septiembre de 2013 por el que se efectúa corrección de errores al pliego de prescripciones técnicas particulares que rige la contratación de "Adquisición de dos máquinas hincapilotes remolcables para el Servicio de Infraestructuras Viarias de la Consejería de Fomento, Vivienda, Ordenación del Territorio y Turismo". Expte.: SUM0513113. (2013083365)

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares de fecha 4 de junio de 2013 y que ha sido publicado en la dirección del Perfil de contratante <http://contratacion.gobex.es> con fecha 17 de septiembre de 2013, relativo a la licitación de referencia, se procede a publicar el documento correcto, sustituyendo al anterior.

En consecuencia con lo anterior y de conformidad con el artículo 75 del Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, se establece un nuevo plazo de presentación de ofertas y se modifica la fecha de celebración de mesas de contratación ya publicadas, en los términos que a continuación se exponen, manteniéndose el resto de condiciones establecidas:

- Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta las 14:00 horas del día 21 de octubre de 2013.
- Apertura de ofertas:
 - Documentación General (Sobre 1):
Fecha: 29 de octubre de 2013.
Hora: 13:00.
 - Documentación para la valoración de criterios cuya valoración es automática (Sobre 3):
Fecha: 5 de noviembre de 2013.
Hora: 13:30.

Mérida, a 26 de septiembre de 2013. El Secretario General (PD Resol. de 26/07/2011. DOE n.º 146, de 29/07/2011), ROBERTO CARBALLO VINAGRE.

• • •

ANUNCIO de 27 de septiembre de 2013 sobre corrección de errores del cuadro resumen de características del pliego de cláusulas administrativas particulares que rige la contratación de la obra de "Nueva conducción de abastecimiento a La Garrovilla". Expte.: OBR0513086. (2013083376)

Advertido error en el Apartado D del Cuadro Resumen de Características del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares de fecha 19 de agosto de 2013 se procede a corregir el error existente en el apartado D del Cuadro Resumen de Características (Clasificación de los licitadores) donde dice:

Grupo E, Subgrupo 1 Categoría e.



Debe decir:

Grupo E, Subgrupo 1 Categoría d.

En consecuencia con lo anterior y de conformidad con el artículo 75 del Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, se establece un nuevo plazo de presentación de ofertas y se modifica la fecha de celebración de mesas de contratación ya publicadas, en los términos que a continuación se exponen, manteniéndose el resto de condiciones establecidas:

- Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta las 14:00 horas del día 31 de octubre de 2013.
- Apertura de ofertas:
 - Documentación General (Sobre 1):
Fecha: 12 de noviembre de 2013.
Hora: 13:00.
 - Documentación para valoración de criterios cuya cuantificación depende de un juicio de valor (Sobre 2):
Fecha: 19 de noviembre de 2013.
Hora: 12:30.
 - Documentación para la valoración de criterios cuya valoración es automática (Sobre 3):
Fecha: 5 de diciembre de 2013.
Hora: 10:00.

Mérida, a 27 de septiembre de 2013. El Secretario General (PD Resol. de 26/07/2011. DOE n.º 146, de 29/07/2011), ROBERTO CARBALLO VINAGRE.

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ENERGÍA

ANUNCIO de 6 de septiembre de 2013 por el que se somete a información pública la solicitud de autorización ambiental unificada de un proyecto de centro autorizado de tratamiento de vehículos al final de su vida útil, promovido por Talleres Mancebo, CB, en Saucedilla. (2013083215)

Para dar cumplimiento al artículo 23 del Reglamento de autorizaciones y comunicación ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, aprobado por el Decreto 81/2011, de 20 de mayo, que desarrolla la Ley 5/2010, de 23 de junio, de prevención y calidad ambiental de la Comunidad Autónoma de Extremadura, se comunica al público en general que la solicitud